

DESIGN Umberto Asnago



Anno di produzione: 2016

Barley incarna le forme della classica bergere dal gusto retro' degli anni '60 con schienali alti e l'utilizzo di strutture importanti in legno pregiato.

**Caratteristiche tecniche:**

La poltrona è disponibile con rivestimento in tessuto (non sfoderabile) o pelle.

La struttura della poltrona è costituita da multistrato di pioppo curvato in stampo per lo schienale e da massello di pioppo per il sedile. Il molleggio della seduta è garantito da cinghie elastiche in polipropilene e lattice naturale di due dimensioni ed elasticità. L'imbottitura della struttura è ottenuta con lastre in poliuretano espanso indeformabile a densità differenziate (tra 30 e 35 kg/m<sup>3</sup>) ed esente da CFC ed in seguito ricoperta con vellutino accoppiato. I braccioli sono in acciaio leggermente imbottiti e rivestiti sempre in pelle.

Il basamento è disponibile in massello di noce canaletto con finitura a cera.

Year of Production: 2016

Barley embodies the shape of the classic relax armchair of the Sixties with high back and the use of structured frames in precious wood.

**Specifications:**

The armchair is available covered in fabric or leather with non-removable covers.

The frame is constructed of poplar plywood panels curved in mould for the back and in solid poplar heartwood for the seat. The seat webbing consists of elastic polypropylene and natural latex belts in two sizes and elasticity. The frame is upholstered with contoured sheets of resilient, CFC-free polyurethane foam with density between 30 and 35 kg/m<sup>3</sup>, covered with bonded plush. The steel armrests are slightly upholstered and covered always in leather. The base is in massive black walnut wood with wax natural finishing.

Herstellung Jahr: 2016

Barley verkörpert die Form des klassischen Relax-Sessels der Sechziger mit hohem Rücken und die Verwendung von strukturierten Rahmen in Edelholz.

**Technische Daten:**

Der Sessel ist in Stoff ( nicht abnehmbaren Bezug ) oder Leder erhältlich. Der Rahmen ist aus Pappel-Sperrholz Paneelen gebogen in Schimmel fuer den Rücken und in massive Pappel-Kernholz fuer den Sitz. Das Sitzgurt besteht aus elastischem Polypropylen und natuerlichen Latexbaendern in zwei Grossen und Elastizitaet. Der Rahmen ist mit konturierten Platten aus elastischem , CFC –freiem Polyurethanschaumstoff mit einer Dichte zwischen 30 und 35kg/m<sup>3</sup> gepolstert, mit geklebtem Pluesch bedeckt. Die Stahlarmlehnen sind leicht gepolstert und mit Leder ueberzogen. Das Gestell ist in massive schwarzem Walnussholz mit Wachs Naturausfuerung.

Année de production: 2016

Barley incarne la forme des Bergères classiques avec goût des années 60 avec dossiers hauts et structures importantes en bois précieux.

**Caractéristiques techniques:**

La chaise est disponible en tissu (non déhoussable) ou en cuir souple.

La structure est réalisée en contreplaqué de peuplier plié dans une moule pour le dossier et peuplier massif pour l'assise. La suspension de l'assise est garantie par des sangles élastiques en polypropylène et latex naturel de deux dimensions et élasticités. Le rembourrage de la structure est obtenue avec des plaques de polyuréthane expansé indeformable (densité comprise entre 30 et 35 kg/m<sup>3</sup>) et exempt de CFC et ensuite recouvert de velours. Les accoudoirs sont en acier, légèrement rembourrés et toujours recouverts de cuir souple.

La base est en noyer d'Amérique massif avec finition à cire.

Año de producción: 2016

Barley encarna las formas de la clásica *bergère* de gusto retro de los años 60 con respaldos altos y el uso de estructuras importantes de madera de calidad.

**Características técnicas:**

La butaca está disponible con tapicería en tejido (no desfundable) o piel.

La estructura de la butaca está compuesta por multicapa de álamo curvado en molde para el respaldo y por madera maciza de álamo para el asiento. La suspensión del asiento queda asegurada gracias a correas elásticas en polipropileno y látex natural en dos tipos de tamaño y elasticidad. El relleno de la estructura se obtiene con placas de espuma de poliuretano indeformable de densidades diferenciadas (entre 30 y 35 kg/m<sup>3</sup>) y libres de CFC que luego se recubren con terciopelo acoplado. Los brazos son de acero ligeramente acolchados y tapizados siempre en piel.

La base está disponible en madera maciza de nogal americano con acabado en cera.

Год производства: 2016

Barley воплощает в себе форму классического кресла бергер в стиле ретро 60-х годов с высокими спинками и мощными каркасами из ценных пород дерева.

**Технические характеристики:**

Кресло представлено в ткани (несъемной) или мягкой коже.

Подвеска кресла состоит из многослойной фанеры тополя изогнутой формы для спинки и массива тополя для сиденья. Подвеска сиденья обеспечивается гибкими ремнями из полипропилена и натурального латекса двух размеров и эластичности. Наполнитель структуры получен из листов из недеформируемого вспененного полиуретана различной плотности (от 30 до 35 кг/м<sup>3</sup>), не содержащего хлорфторуглерод, затем покрыт двойным бархатом. Подлокотники из стали имеют небольшой слой набивки и всегда обшиты кожей.

Основание представлено в массиве черного ореха с отделкой воском.

## POLTRONE / ARMCHAIRS

BARLEYPOLTRON



108 cm

42 1/2"



90 cm

35 3/8"

64 cm

25 1/4"